Pyetésor

1. Cilaéshté frekuenca e njé vale zanore, e cila njihet si ultratingull?

5000 Hz

10 000 Hz
15 000 Hz
20 000 Hz
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2. Cila nga té méposhtmet mund té pérdoret si njé valé utratingull?

Mikrofoni

Skanimi i fetusit
Té gjitha té mésipérmet
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Komunikimi midis kafshéve

3. Cilaéshté formula e sakté gé shpreh lidhjen midis shpejtésisé, largésisé dhe kohés?
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Shpejtésia = kohé/largési

Shpejtésia = largési - kohé
Largésia = kohé/shpejtési
Shpejtésia = largési/kohé

4. Ultratingujt pérhapen péraférsisht me njé shpejtési 1500 m/s né ujé. Njé anije dérgon njé
ultratingull né fund té ogeanit. Ultratingullit iu desh 0,5 s pér té arritur né fund té detit dhe té
kthehej sérish tedetektori. Sa i thellé éshté deti nén anije?

350 m
375m
500 m
675 m
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5. Shpejtésia e ultratingullit né ajér éshté 330m/s. Sa larg éshté njé making, nése njé ultratingull
dérgohet drejt saj dhe kthehet sérish mbrapsht, dhe kjo e gjitha pér 0,1s?

10 m
145m
16,5m
20m
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6. Shpejtésia e njé ultratingulli né metal &shté 5 000 m/s. Sa larg éshté njé carje né metal, nése
utratingullit do t’i duhen 0,01 ms qé té arrijé carjen dhe té kthehet sérish te detektori?

o 0,025m
o 50m
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o 50cm
o 25m

7. Cili/cilat prej pohimeve té méposhtme éshté/jané pérparési e pérdorimit té ultratingujve te
skanimet qé béhen né mjekeési?
0 Joinvazive. Ajo behét jashté trupit té njeriut
0 Shumeé e shtrenjté krahasuar me ményra té tjera skanimi
0 Nuk éshté jonizues
0 TEé gjitha t& mésipérmet

8. Cili nga pohimet e méposhtme éshté i vérteté?

0 Ultratingujt pasqyrohen pjesérisht kur bien né kufi midis dy mjediseve té ndryshém. Koha gé
duhet qé pasqyrimet té godasin njé detektor mund té pérdoret pér té pércaktuar largésiné e kufirit
gé éshté nga detektori.

0 Ultratinguj pasqyrohen plotésisht, kur ata bien né kufi midis dy mjediseve e ndryshme. Koha gé
duhet pér pasqyrimet pér té goditur njé detektor mund té pérdoret pér té pércaktuar largésiné e
kufirit gé éshté nga detektori.

o Ultratinguj pasgyrohen pjesérisht, kur ata bien né kufi midis dy mjediseve identiké. Koha gé
duhet pér pasqyrimet pér té goditur njé detektor mund té pérdoret pér té pércaktuar largésiné e
kufirit gé éshté nga detektori.

o Ultratinguj pasgyrohen plotésisht , kur ata bien né kufi midis dy mjediseve identiké. Koha qé
duhet pér pasqyrimet pér té goditur njé detektor mund té pérdoret pér té pércaktuar largésiné e
kufirit gé éshté nga detektori.

9. Cilat prej aparaturave mjekésore té méposhtme pérdorin ultratinguj?

0 Ekrani prenatal

0 Aparatura pér té thyer gurét né veshka

0 Asnjé nga té mésipérmet

0 Tédyjaté parat
Pyetjet 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Pérgjigjet e sakta 4 2 3 2 3 4 1 2 2
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